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	Nomenclatura de Óxidos
	Óxidos ácidos.
	Nomenclatura de Hidróxidos

	- El metal posee una sola valencia (grupos IA, IIA y IIIA de la tabla periódica); entonces, al pronunciar el nombre del Óxido van de primero las palabras Óxido de...seguidas del nombre del metal. Solo en este caso se emplea el Sistema Tradicional de nomenclatura.



	Este Sistema se auxilia de un conjunto de prefijos, además de la formula, los que denotan o indican la cantidad o proporción de átomos que presentan el oxígeno y el no metal del Óxido ácido. Estos prefijos, que han sido tomados de la lengua griega clásica, se colocan antes de las palabras Óxido de …y antes del nombre del no-metal, los cuales son:


	Para nombrar estas sustancias se emplea el Sistema de Stock. Cuando el metal presenta 1 valencia entonces la sustancia se nombra como Hidróxido de…, seguido del nombre del metal. Recuerde que el ion hidroxilo (OH) usa valencia -1. Hidróxidos en los que el metal presenta una valencia.
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VALENCIA

FORMULA  del METAL NOMBRE
-Li (OH) +1 Hidroxido de litio
-Na (OH) + Hidréxido de sodio
-K (OH) +1 Hidrxido de potasio
- Mg (OH)2 +2 Hidroxido de magnesio
-Ca (OH)2 +2 Hidroxido de calcio

En caso de que el metal presente dos o mas valencias, entonces el nombre del hidroxido lle-
varé al final, ademas, la valencia que utiliza, pero en nimeros romanos y entre paréntesis.

Hidroxidos en los que el metal presenta dos valencias

VALENCIA
FORMULA  del METAL NOMBRE
“Fe(OHp  +2 Hidroxido de hierro (1)
-Fe(OHp  +3 Hidroxido de hierro (Il
-Sn(OH: 42 Hidroxido de estafio (I
SSn(OH):  +4 Hidroxido de estafio (IV)

Hidroxidos enlos que el metal presenta tres valencias

VALENCIA
FORMULA  del METAL NOMBRE

-Cr (OH) 1 Hidréxido de cromo (1)
-Cr (OH): +2 Hidroxido de cromo (i)

-Cr (OH): +3 Hidroxido de cromo (Ill)





